

「疫」起攜手，弦歌福和

福和學子無窮能量！雖然疫情的狀況依舊不穩定，但福和的孩子們不畏艱辛，在各方面仍拿出最好的表現。福和的全體教師也用心的領導及陪伴學生，除此之外更積極的從各項活動中培育孩子們的能力，在福和是有一股堅持下去的力量不斷的前進著，也才能創造出感動的人才與故事。

108課綱強調素養導向的課程，培養學生面對多變的未來的各項能力，遇到困難時也能思考如何找出解決方法。其中，閱讀力更是最核心的能力。具備閱讀理解能力及閱讀素養，才能培養自學的能力。我們的老師們均積極用心，透過班級書箱，鼓勵學生養成閱讀的習慣。同時將閱讀策略融入教學中，教學生如何「讀得懂」。在福和，我們不僅注重學科方面的表現，也強調品格教育的重要性。我們堅持培養樂於學習，積極進取，人文合作的新世代公民。

親愛的家長，請務必用行動支持福和的老師們！相信親師同心，孩子才能成金！七八九年級教室班班有冷氣，去年將中庭遇熱更熱的柏油鋪面改善成三面羽毛場和透水鋪面的綠色草皮，實現了多年來親師生共同的期待。感謝各方的支持與努力，讓我們一起為福和加油，亦期待未來福和會更好！

認識世界，放眼地球。福和一直致力於推動國際教育，雖然現今疫情的關係，出國交流的活動必須暫緩，但透過聯課活動、雙語外交班等等，我們持續發展多元的國際教育課程，開拓學生的視野，同時也運用彈性課程，融入各項國際議題。不用出國，也能透過各種資源與世界保持聯繫，與國際接軌。

孩子們的成長不能等待，更不能中斷，福和所有的教師一定全力以赴，培養出樂

於學習、思考活躍，未來將能立足世界的領袖人才。教養兒女的過程是一個美好的人生經驗，要做一個不缺席的父母，將寶貴的時間，並且是有品質的時間，給予兒女關懷和支持。同時鼓勵孩子一生中能擁有三個好的終身習慣，就如三名好友常常相伴，第一個朋友叫運動，有了運動相伴，常保身心健康，第二個朋友叫閱讀，有了閱讀相伴，享受有品味的人生，第三個，也是最重要的人生摯友，名叫品德，好品德，才有好未來。

充實多彩的福和是一個溫暖有愛的校園，期待每一位福和學子都能用心學習，為自己構築一個亮麗的青春歲月。有著最專業負責的教師夥伴，最活潑進取的學生，最支持教育的家長們，串起福中最幸福的學習，是鼓舞我們更加積極往前的動力，我會帶領著團隊持續努力，請給予我們老師們鼓勵與掌聲，讓我們共享教育的美好與芬芳。

敬祝 閣家平安 幸福美滿

校長 范筱蓉 2021.03.02

